

23 МАЯ 1967

г. Воронеж

Газета № . . .

СЕЗОН ОКОНЧЕН— ГАСТРОЛИ НАЧАЛИСЬ



ПОСЛЕДНИМ спектаклем сезона 12 мая у тюзовцев был «Зайка-зазнайка». А уже через три дня артистов Воронежского театра юного зрителя встречали в г. Липецке. 16 мая иварцевской «Золушкой» начались гастроли.

Вечером этого же дня весь творческий коллектив был особенно взволнован. На премьеру пьесы «В борьбе за это» приехал автор — московский драматург М. Волина.

Липецкие зрители присутствовали на представлении взволнованном и захватывающем. Пьеса «В борьбе за это» повествует о первых годах Советской власти, о крепкой ребячьей дружбе, о принципиальности и непримиримом отношении к врагам революции. Горячими аплодисментами, букетами цветов были встречены режиссер-постановщик В. Пучкин, драматург М. Волина и актеры, занятые в спектакле.

Гастроли только начались. Тюзовцы покажут в Липецке весь свой основной репертуар: «Судебную хронику», «Тристана и Изольду», «Пузырьки» и другие спектакли.

НА СНИМКЕ: артистки Н. ВОРОНКОВА и Н. МАЛКОВА в спектакле «В борьбе за это». Фото В. Садчикова.